

## **Рецензія-відгук**

на освітньо-професійну програму «Фармація»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
освітньої кваліфікації бакалавр фармації

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фармація» підготовки бакалавра розроблена робочою групою Полтавського державного медичного університету відповідно до Міжнародних стандартів кваліфікації освіти, Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», спрямована на підготовку висококомпетентних і конкурентоспроможних фахівців-професіоналів у фармацевтичній галузі охорони здоров'я.

Данна програма містить усі необхідні для такого типу документації структурні елементи: мету та характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Обов'язкові компоненти ОПП поділені на цикли загальної та професійної підготовки. Послідовність вивчення дисциплін, їх обсяг дозволяють отримати здобувачам освіти необхідні знання та практичні навички, які необхідні спеціалістам сфери охорони здоров'я фармацевтичної галузі та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Позитивною стороною програми є включення до обов'язкових компонент таких дисциплін «Менеджмент та маркетинг у фармації», «Побічна

дія ліків», «Фармацевтична опіка», «Фармацевтичне правознавство». Співвідношення обов'язкових та вибіркових компонент відповідають вимогам стандарту. Представлений широкий каталог курсів за вибором дозволяють здобувачу формувати індивідуальну освітню траєкторію. Перевагою освітньої програми є включення до навчального плану трьох практик, що забезпечує практичну спрямованість підготовки фахівця. У представленій програмі чітко описані форми навчання та оцінювання здобувачів освіти, передбачена академічна мобільність.

У ОПП дотримано всі необхідні вимоги щодо формування програмних компетентностей, достатніх для виконання професійних завдань науково-дослідницького та інноваційного характеру в фармацевтичній галузі.

Враховуючи зазначене, освітньо-професійна програма «Фармація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 Охорона здоров'я є логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Завідувач кафедри фармакології  
Дніпровського державного  
медичного університету,  
д.мед.н., професор



Володимир ЖИЛЮК

